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PoSUDEK BAKALÁŘSKÉ pnÁcE

Núzev: Nové trendy v oblasti didaktické techniky pohledem učitele no sÍřední
odborné škole

Autorka bakalářské práce si vybrala aktuální téma zaměřené na nové trendy v oblasti
didaktické techniky. Práce má teoreticko-empirický charakter.

Teoretická část práce je logicky Ťazena a je zpracována na základě aktuální odborné
literatury' na kterou autorka korektně odkazuje. obsahuje devět kapitol' které se týkají
problematiky didaktických prostředků, nejnovějších trendů v oblasti didaktické techniky a
především zaváděním nejnovějších prostředků didaktické techniky do výuky. Jedna
samostatná kapitola je věnována didaktickým zásadám. Závěr teoretické ěásti je věnován
funkcím a moŽnostem vyuŽití didaktické techniky ve výuce.

V praktické části autorka provedla dotazníkové šetření, jehož cílem bylo zmapovat
názory uěitelů odbomých předmětů na středních odborných školách na zavádění moderních
didaktických pomůcek do jejich výuky. Pro týo účely oslovila patnáct středních odborných
škol a stanovila si následuj ící výzkumné otázky: Jaký přínos učitelé vidí ve využíváni
moderních didaktických pomůcek pro svou výuku?, Jaký rozsah využití této techniky si
učitelé osvojili?, Jak učitelé získali své uživatelské dovednosti s moderní didaktickou
technikou?' Vjaké f;ízi vyučovací hodiny tuto techniku nejčastěji pouŽívají?, Jaký vliv má
použivání didaktické techniky na výkony a aktivitu žáktů.

Dotazníkové šetření autorka korektně provedla a vyhodnotila. Výsledky šetření jsou
v práci zpracovány přehledně graficky a slovně interpretovány. Zjištěni dáIe autorka diskutuje
v závěrečné Diskusi.

Formální stránka práce odpovídá požadavkům na ni kladeným. Kladně hodnotím
předloženou bakalářskou práci i po stránce stylistické a gramatické.



Vzhledem k tomu' Že autorka v práci prokázala výbornou orientaci v tématu ptáce,
schopnost samostatného úsudku, a jakjsem jiŽ ýše uvedla, splnila všechny požadavky na
práci tohoto typu kladené' doporučuji předkládanou bakalářskou práci k obhaiobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně
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